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Determinazione della proporzionalita con le tabelle Nome:
Determinare sei valori nella tabella sono propor zionali (si) o no (no). Risposte
DIx|y 2| x |v | x|y
9 | 1 80 | -8 18| 20 t
27 | 3 40 | -4 27 | 30
36 | 4 20 | 2 36 | 40 2
72| 8 10 | -1 54 | 60
3.
4.
5.
41 x|y 5 x| v 6) | x | v
5| -4 -8 | -10 -10 | -70 o
-6 | -3 -7 1 -9 -9 | -63
7] 2 6| -8 5 | -35 &
8| -1 5| -7 1| -7
8.
9.
10.
Nl x|y 8 [ x| v 9| x | v
11.
-10 | 20 -8 | -40 32| -24
-5 | 10 -6 | -30 24 | -18 X
4 | 8 4| 20 16 | -12 e
-3 6 -2 | -10 8 -6
10) | x | v 1) | x | v 12) | x | v
51 30 9 | 3 1|5
6 | 36 16 | 4 2|6
9 | 36 49 | 7 3|7
10 | 40 64 | 8 4 | 8
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Determinazione della proporzionalitacon letabelle  Nome:  Soluzioni
Determinare sei valori nella tabella sono propor zionali (si) o no (no). Risposte
DIx|y 2| x |v | x|y g
9 | 1] 900 80 | -8 | -10.00 18 | 20 | 0.90 t
27 | 3 | 9.00 40 | -4 | -10.00 27 | 30 | 0.90 5
36 | 4 | 9.00 20 | -2 | -10.00 36 | 40 | 0.90 2
72 | 8 | 9.00 10 | -1 | -10.00 54 | 60 | 0.90 g
3.
4. no
5 no
4 x|y 5 x| v 6 [ x | v 5
5| -4 125 -8 |-10 | 1.25 -10 | -70 | 7.00 °
-6 | -3 | 2.00 71 -9 | 129 -9 | -63 | 7.00 S
7| 2350 6| 8 | 133 5 | -35 | 7.00 !
-8 | -1 | 8.00 5| -7 | 140 -1 | -7 | 7.00 :
8 S
9 S
10. no
Nl x|y 8 x| v 9 [ x| v
11. no
-10 | 20 | -2.00 -8 | -40 | 0.20 32| -24 | -1.33
-5 | 10 | -2.00 -6 | -30 | 0.20 24 | -18 | -1.33 , no
-4 | 8 | -2.00 -4 | -20 | 0.20 16 | -12 | -1.33 12
3| 6 | -2.00 -2 | -10 | 0.20 8 | -6 | -1.33
10 [ x | v 1) | x | v ) I x|y
5 | 30 | 6.00 9 | 3 ]300 1| 5] 500
6 | 36 | 6.00 16 | 4 | 4.00 2| 6| 300
9 | 36 | 4.00 49 | 7 | 7.00 317|233
10 | 40 | 4.00 64 | 8 | 8.00 4 | 8| 200
. 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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